

EDITAL DE SELEÇÃO 02/2023

ERRATA 1

Onde se lê:

11.2. Os recursos deverão ser enviados para o email do Programa ppgcom@cahl.edu.br e somente serão aceitos a partir da data/horário de divulgação do resultado de cada atividade até às 23h59min da data limite para interposição de recurso da respectiva etapa indicada no Cronograma do Edital.

Leia-se:

11.2. Os recursos deverão ser enviados para o email do Programa ppgcom@cahl.ufrb.edu.br e para email da Secretaria secretariapos@cahl.ufrb.edu.br e somente serão aceitos a partir da data/horário de divulgação do resultado de cada atividade até às 23h59min da data limite para interposição de recurso da respectiva etapa indicada no Cronograma do Edital.

Desse modo, altera-se também as seguintes datas do Cronograma:

31/10 -Data limite para interposição de possíveis recursos ao resultado da homologação das inscrições

01/11 - Data limite para divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados à homologação das inscrições

01/11 - Divulgação da homologação final das inscrições

Cachoeira-BA, 30 de outubro de 2023

Universidade Federal do Recôncavo da Bahia
Centro de Artes, Humanidades e Letras
Comissão de Processo Seletivo Regido Pelo Edital 02/2023 do PPGCOM